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ΕΠΕΡΩΣΗΗ 
 

ΕΚΦΕ ΚΕΡΚΤΡΑ: 
ΑΦΟΤ ΣΟ ''ΞΕΠΙΣΩΑΝ'' ΣΩΡΑ ΣΟ ''ΑΠΟΘΗΚΕΤΟΤΝ'' 

 

Μετά το «ξεςπίτωμα» του ΕΚΦΕ, ετοιμάζεται η μεταφορά των επίπλων και του πανάκριβου τεχνικοφ 

εξοπλιςμοφ του, για να αποιηκευτοφν άγνωςτο ποφ και κάτω από ποιεσ ςυνιθκεσ. Θα πάρετε μέτρα για 

την άμεςη επίλυςη του προβλθματοσ ςτέγαςησ του ΕΚΦΕ Κέρκυρασ και την προςταςία του εξοπλιςμοφ του; 

 

τθν 58θ ςυνεδρίαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ ςτισ 29/11/22, θ Περιφερειακι Αρχι ειςθγικθκε και 

πζραςε κατά πλειοψθφία, ζνταλμα πλθρωμισ 600ΕΤΡΩ, για τθν μεταφορά επίπλων και εξοπλιςμοφ του 

ΕΚΦΕ Κζρκυρασ. 

Χωρίσ να ςυνοδεφεται θ ειςιγθςθ, από τθν διακιρυξθ με τθν οποία κα περιζγραφε και κα διαςφάλιηε τθν 

αςφαλι και με επαγγελματικό τρόπο μεταφορά των υλικϊν του ΕΚΦΕ, αξίασ εκατοντάδων χιλιάδων ευρϊ. 

Χωρίσ καμία δζςμευςθ και ζγνοια για τθν αναηιτθςθ και διαςφάλιςθ ςτζγθσ, για τθν ςυνζχιςθ τθσ λειτουργίασ του 

ΕΚΦΕ. 

Σο Εργαςτθριακό Κζντρο Φυςικϊν Επιςτθμϊν (ΕΚΦΕ) Κζρκυρασ, μετά από 24 ολόκλθρα χρόνια μζνει 

άςτεγο. Όλα αυτά τα χρόνια ςυςτεγαηόταν, με το 4οΛφκειο(όλα ςχεδόν τα ΕΚΦΕ τθσ χϊρασ « φιλοξενοφνται» 

ςε ςχολεία), καταλαμβάνοντασ χϊρο 300m2 ςτο θμιυπόγειο του κτθρίου. 

 Σο 4οΛφκειο, μεταφζρκθκε από τισ αρχζσ του ςχολικοφ ζτουσ ςε νζο κτιριο όχι όμωσ και το ΕΚΦΕ, κάτι που 

για τθν εκπαιδευτικι κοινότθτα κεωροφνταν αυτονόθτο, όχι όμωσ για τουσ αρμόδιουσ κρατικοφσ, 

κεςμικοφσ παράγοντεσ. 

Από τθ μια, παρακολουκιςαμε τθν φιζςτα των εγκαινίων ςτο 4ο Λφκειο, που δεν μπορεί να κρφψει τθν τραγικότθτα 

ςτθν ςχολικι ςτζγθ, ακοφςαμε τα μεγάλα λόγια τθσ Τπουργοφ, τθσ Δθμοτικισ και Περιφερειακισ Αρχισ για τα 

μορφωτικά δικαιϊματα, τα όνειρα και τουσ ςτόχουσ των μακθτϊν. 

Από τθν άλλθ, τα ζπιπλα, τα όργανα και οι ςυςκευζσ του ΕΚΦΕ, αξίασ εκατοντάδων χιλιάδων ευρϊ, 

πακετάρονται, με εντολι τθσ Δθμάρχου, για να αποκθκευτοφν άγνωςτο ποφ και κάτω από ποιεσ ςυνκικεσ, 

ςτερϊντασ τουσ μακθτζσ του Νομοφ από τθν ενδεδειγμζνθ διδαςκαλία, αφοφ το ΕΚΦΕ είναι βαςικόσ 

ςυντελεςτισ τθσ. 

Η Περιφερειακι Αρχι και Δθμοτικι αρχι ςφυρίηουν αδιάφορα για το γεγονόσ ότι θ λειτουργία του ΕΚΦΕ κα 

αναςταλεί για άγνωςτο χρόνο, δθμιουργϊντασ ςοβαρά προβλιματα ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, ςτθν 

υποςτιριξθ των εκπαιδευτικϊν όλου του Νομοφ Κζρκυρασ. 

Ο χειριςμόσ που πραγματοποιείται για το Εργαςτθριακό Κζντρο Φυςικϊν Επιςτθμϊν (ΕΚΦΕ) Κζρκυρασ, ιςοδυναμεί 

με ζξωςθ και διάλυςι του αφοφ όλοι γνϊριηαν πολφ καιρό τϊρα τθν μετεγκατάςταςθ του ςχολείου. 

Σα Εργαςτθριακά Κζντρα Φυςικϊν Επιςτθμϊν (ΕΚΦΕ), τα οποία υπάρχουν ςε κάκε νομό, επιτελοφν ςθμαντικό ζργο 

ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. Βοθκοφν ςθμαντικά τουσ εκπαιδευτικοφσ ΠΕ4 του κάκε νομοφ, ςχετικά με τισ 

πειραματικζσ διαδικαςίεσ που πρζπει να ακολουκεί ο κάκε εκπαιδευτικόσ, ανάλογα με το μάκθμα και τθν ειδικότθτά 

του. 
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Επιπλζον, παρζχουν ζργο, όπωσ θ διοργάνωςθ διαλζξεων, εκκζςεων και εκδθλϊςεων, με ςτόχο οι μακθτζσ να 

ζρκουν ςε πιο ςτενι και ηωντανι επαφι με τισ Φυςικζσ Επιςτιμεσ και να κατανοιςουν ακόμα καλφτερα, τον κόςμο 

που μασ περιβάλλει και τουσ νόμουσ που τον διζπουν. Είναι λοιπόν ςθμαντικό το κάκε ΕΚΦΕ να ζχει το δικό του 

χϊρο αλλά και ςφγχρονο εξοπλιςμό προκειμζνου να καλφπτει τισ ανάγκεσ μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν. 

Εκφράηουμε τθν κατθγορθματικι μασ αντίκεςθ: 

 ςτο να κλείςει το ΕΚΦΕ επ’ αόριςτον. 

 ςτθν πολιτικι που ζχει αφιςει ςχολεία, μακθτζσ και εκπαιδευτικοφσ ςτο “ζλεοσ” τθσ 

υποχρθματοδότθςθσ, των ελλειμμάτων ςε μόνιμο προςωπικό, τθσ υποβάκμιςθσ, των διάφορων 

“υπεφκυνο - ανεφκυνων” παραγόντων των διμων -περιφερειών και των υπουργείων. 

 ςτο μπαλάκι ευκυνών ανάμεςα ςε Διμο, Περιφζρεια, Περιφερειακι Δ/νςθ Εκπαίδευςθσ και Κυβζρνθςθσ, 

που οδθγεί ςτθν αναςτολι λειτουργίασ του ΕΚΦΕ. 

 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα Περιφερειάρχησ: 

1. Τι μζτρα θα πάρει: 

 για την μόνιμη επίλυςη του προβλήματοσ, με την ςτζγαςη του ΕΚΦΕ ςε ζναν εξειδικευμζνο, 

ςφγχρονο και αςφαλή χώρο; 

 για την άμεςη επίλυςη του προβλήματοσ ςτζγαςησ του ΕΚΦΕ Κζρκυρασ; 

2. Τι πρωτοβουλίεσ θα πάρει για να ςταματήςει το μπαλάκι ευθυνών και να επαναλειτουργήςει άμεςα το 

ΕΚΦΕ. 

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνησ Ν., Κεφαλληνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ. 
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